

爷爷是空军军人 妈妈是“民间第一美女飞行员” 12岁男孩驾飞机上天

12岁的小男孩能干什么?开飞机?这可不是说着玩的。上周日,广东珠海市香洲区一名年仅12岁的小男孩于跃,尽管连汽车驾照都拿不到,但令人吃惊的是,他已经能像职业飞行员那样驾驶飞机翱翔蓝天了,从而成为国内有报道以来年龄最小的飞行员。



珠海12岁男孩驾机翱翔蓝天

绕机场飞四圈三次起落

这名艺高人胆大的小男孩于跃是珠海实验中学初一学生。1.5米的个头,微胖的身材,让他看上去和城里其他生活富裕的孩子毫无两样。由于身材微胖,家人甚至都叫他“小肥仔”,但这并不影响他成为中国最小的“飞行员”。

1月13日,于跃在母亲的鼓励下,来到阳江飞行培训基地,跳进赛斯纳-172飞机驾驶舱,第一次独立开飞机。为了安全,一名教练员坐在副驾驶的位置。

飞行进行得异常顺利。于跃轻松地驾飞机上蓝天,绕机场飞了四圈,其间还做了三次起落,几乎完成了私人飞行员驾照考试的大部

分科目。

出身于飞行世家自学成才

令人吃惊的是,“飞行员”于跃甚至从来没有在航校接受过任何系统训练,他驾驶飞机主要靠父母的言传身教和自学成才。

于跃出身于飞行世家,爷爷是空军军人,爸爸在2000年取得私人飞机驾照,妈妈陈燕也在此后不久成为全国第一个取得固定翼飞行私人驾照的飞行员,并被媒体誉为“中国民间第一美女飞行员”。从小耳濡目染,让

于跃对飞机产生了非常浓厚的兴趣。于跃的父母一有机会,便经常带他到珠海机场的模拟驾驶室学开飞机,有时也会带他上天,一起体验飞行的感觉。母亲陈燕说,发现儿子的特别兴趣后,她和丈夫就有意识地培养他在飞行方面的爱好,“我希望儿子也考取私人飞行驾照,这样我们全家就能成为全国第一个拥有飞行驾照的家庭”。

于跃的飞行经验主要是通过家人给他买的一套模拟飞行器积累起来的。“其实就是一具遥感器和一套电脑软

件,模拟飞行跟真实飞行除了遥感的握法还有数据表、气流之外,差不了多少”。

梦想成为汽车设计师

事实上,于跃爱好广泛,他更渴望成为一名汽车设计师。比起飞机,于跃将更大一部分时间和精力花在了对汽车的研究上,即使玩模拟游戏,玩得最多的也是汽车。“如果让我画汽车模型和结构,我画的比飞机要好得多”,于跃毫不掩饰自己对汽车的狂热兴趣,并引以为豪。

眼下,母亲陈燕正考虑未来送于跃到有“汽车之城”美誉的美国底特律学习汽车设计,以引导孩子的兴趣。

小“飞行员”语录

我没把开飞机当成一件多大的事,就是好玩。

做人还是低调一点好,说了,别人要问很麻烦的。

——于跃
据《南方都市报》

庭审现场 女嫌犯发疯踢咬法警

“一条龙”诈骗

以周明康为首的团伙诈骗案17日在四川成都开庭审理。公诉机关查明,以周明康为首的诈骗团伙不仅在火车站找目标,更将触手伸到了火车上。据介绍,这个团伙的作案手段通常是:由几名涉案嫌疑人从四川省绵阳、南充等地坐上火车,寻找成都周边农村的旅客,并上前攀认“老乡”。然后在火车站以同路坐车为由,将受害人骗至他们事先租来的出租房内。他们把租来的房子装修成客运公司的样子,再由其他同伙打扮成工作人员,骗取被害人的信任。假扮成

客运公司工作人员的犯罪嫌疑人,会告诉受害人“坐车需保管、登记贵重物品”,让受害人将随身携带的贵重物品如现金和银行卡等,拿出来登记。随后,团伙成员用以假换真的方法,骗走受害人的现金、银行卡等。

这个诈骗团伙不断犯案,引起了警方的高度重视。从2006年12月14日到2007年3月11日,警方先后将周明康、蒋明兰、鞠琼等17名涉案嫌疑人抓获。

据嫌疑人交代,他们从2005年12月到2006年12月间,利用“一条龙”的诈骗方法作案20起,骗得财物近12万元。

疯咬法警打断庭审

17日上午10时,法院准时开庭,审判长宣布将被告人带上庭。

被告还未入庭,记者就听到庭外传来一女子的尖叫声。随后,法警陆续将17名被告人带上法庭。尖叫的是被告蒋明兰,她在上庭时一边挣扎,一边尖叫,表情扭曲,不时地踢、咬身边的两名法警。见此情形,审判长宣布将其先带到庭下候审。

另外16名被告人被带上庭后,审判长对其基本情况进行了逐一询问。记者看到,当被告人在接受询问时,坐在旁听席上的他们的家属

不断地擦拭着眼泪。

随后,审判长让法警再带蒋明兰上庭,其余被告候审。

再次被带上庭,蒋明兰仍然是对着旁边的法警又踢又咬,嘴里还不断地咒骂着。对于审判长的询问,她一律用“走!走!”等来回答。

随后,公诉人向法庭介绍了检方的调查情况。检方查明,蒋明兰曾患有精神病,但根据2007年6月11日的鉴定,其所患精神病经治疗已痊愈。

审判长认为,鉴定时间距离现在已有半年,需对蒋明兰是否有精神病进行重新鉴定。
据《成都晚报》

工地老板 拿出30万请3000民工团聚

昨日中午,隆冬的成都飞着毛毛细雨。尽管气温逼近0℃,成都二环路东五段和人民南路南延线两处施工楼盘的生活区却热火朝天——整240桌、近3000人的坝坝筵同时开餐!据了解,为给工人们拜个早年,四川某建筑公司共耗资近30万元、准备一周多时间,举办了这起川内规模最大的民工团聚。

“噼里啪啦……”上午11点钟,随着一阵振聋发聩的鞭炮声,人民南路南延线某施工楼盘的建筑工程终于拉响坝坝筵的“序幕曲”。110张圆桌,分布在5000多平米的生活区内,绵延十来米长;1000多名建筑工人及家属,早已按张贴在桌上的编号对号入座,密密麻麻一片。瞅着这样的阵势,平日里大呼小叫惯了工友不禁有几分羞涩,窃窃私语地议论,“听说今天还可以抽奖”。

铺着红色地毯的简易会台上,他们的老板程晓波总经理举起纸杯,拱手向大家说道:“感谢辛勤工作在生产一线的广大员工,今天公司特意准备了丰盛的菜肴和酒水,希

望大家敞开心怀,开开心心吃着、喝着!”语毕,台下掌声响成一片。举杯、夹菜、笑谈,一桌桌民工笑逐颜开,津津有味地品尝着公司准备的迎新大餐;而此时舞台上,接连不断地进行着小礼品抽奖:毛巾、香皂、洗衣粉……

据了解,这次建筑公司不仅宴请了两处工地的所有民工,连就民工的家属也一并宴请,用餐标准每位50元。“不管好不好,只要公司老板有这个心意就行。”快言快语的民工陈先顺表示,有民工私下议论不如给红包,但他却认为这比拿钱还高兴,“钱揣在包包里哪个晓得,这样的场面,可是50元钱都买不来的”。

谈起这次举办民工坝坝筵的初衷,总经理程晓波坦陈“为树立一种‘以人为本’的管理理念”。在建筑行业闯荡13年的他称:“我们提供一种关爱的工作环境,希望能将在外漂泊的农民工都吸引回来。”程晓波表示,要说公司的发展,与农民工息息相关,举办迎新宴会就是要让大家有归属感、认同感。

据《华西都市报》

小狗结婚 花数千元每月相亲10余次

一只藏獒100万元、一只白色松狮60万元、一只纯种德国牧羊犬10万元……这些名贵犬只,吸引了全国众多狗市商家云集成都,也带动了成都狗市的繁荣发展。因为独特的地域、气候环境,以及发展完备的产业链,成都正成为中国狗市的“晴雨表”。19日,由成都犬业协会和四川雅居乐房地产开发有限公司联合主办的“世界名犬展评”在成都雅居乐花园举行,众多世界名犬将逐一亮相。

饲养哈士奇和古牧犬,周军是圈内的一把好手。“君度”“芝士”……奇特的是,他的狗狗全部用洋酒命名,这都源于他原来经营歌城的经历。现在,周军做的“狗生意”却更新潮——提供种

狗进行“婚配”。周军介绍,他的两只两岁左右的纯种古牧犬,“结婚”一次最少得几千元。“我的生意还要排期,一个月下来每条约都要‘相亲’10余次。”周军说,根本就不担心生意不赚钱。

记者在成都宠物市场周围走访发现,给狗找配偶的生意甚至比卖狗的生意还火,宠物婚配也成了宠物行业一个新的利润增长点。

狗市的火热朝天,也拉动了其相关产业链条的发展,除了美容业、犬类用品、狗粮、宠物医院发展迅速,成都狗市的繁荣还提供了大批就业机会。“每年成都狗粮的销量,就高达4000万元人民币。”成都犬业协会一资深人士给记者“透底”。
据《华西都市报》

南京新东方POP少儿英语

2008倾情为您打造寒假短期专项技能突破课程

※全外教口语集训营

※词汇、语法专项班

※国际音标

免费试听抢位热线:

025-84528116 86472236 83700653

- ♥ 在中国32个城市拥有超过120家POP少儿英语培训中心。
- ♥ 将专业英语培训与情商价值教育完美结合,塑造少儿非凡品牌。
- ♥ 卓越师资引领业界专业水平,魅力课堂演绎教育智慧精华。

TPR幼儿精品班系列、朗文少儿英语系列、看听学系列、长期实力课程同步热招中!

报名咨询电话: 025-83714929 83735813

总部地址: 南京市鼓楼区水佐岗45号南京新东方学校

专注于4-14岁少年儿童英语教育

www.popkids.com.cn